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1. Butestte sirasiyla, Fizik (1-14), Kimya (15-27), Biyoloji (28-40) alanlarina ait toplam 40 soru vardir.
2, Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi Igin aynilan kismina isaretleyiniz.

1. Sirtinmeli rayin K noktasindan serbest birakilan X cismi
sekildeki yoringeyi izliyor.

Buna gore, raydan serbest birakilan X cisminin M
noktasindan gegebilmesi igin;

/L/ Ray ile cisim arasindaki stirtiinme katsayisini azaltma

/H./O noktasi etrafinda rampayi déndiiriip o agisini
artirma

lll. X cismini rayin L noktasindan serbest birakma
islemlerinden hangileri tek bagina yapilabilir?
A) llve lll B) Yalniz Il
D)lvell E)lvelll

Yalniz lll

X CESm'l, rampadan sowra egik ahs
hareketi yapar. Tam +epe noktasimda
ken Vox hizina ve kinebik energiye
5u\4ip+'|r, By nedenle kien .Sarfcs+ biro—
kilan cfaiM,'S&rbes'!' birakiddigt nolkto—
nm Wizaswma kadar cikawaz.

X cisminin ™M nokiasinad kadar
cikabilmes! icin

c{)'bdhq \ljﬁ\'.s&k bivr ae,n:len serbest
birakilmalidir .

b) Aynt nobkudan Yo hiz e
ahlmalidir,

2. Bir sporcu yaptigi antrenman sirasinda diz ve dirseklerini
blkmeden ellerini strtinmesi énemsiz diisey duvara
B dayayarak gekildeki gibi dengede durmaktadir.

Sporcu viicudunun zeminle yaptigi o agisini azaltarak
yeniden dengede durdugunda zeminle ayaklari
arasindaki siirtiinme kuvvetinin bliyikligii Fg ve
zeminin ayaklarina uyguladig: dik tepki kuvvetinin
biyikligi N'nin ilk duruma gére degisimi igin agagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

Fs N
A) Artar\/ Artar
Artar Degi;mez\/
C) Azalr Azalir
D} Azalrr Artar

Degismez l/

- IR=0 N=G (degismez)

E) Degismez

JinoLl—q.sma_gBra tork. alirsak:

4
_C-:ncll—‘ dea} X detsl azalirsq |

di arkar, d, azalir
Ve. Nq_df’l‘ﬂrl

Ne eirtarsq yFs ardar.
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3.

Bir gayci Uzerinde bir gay bardagi bulunan tepsiyi disey
dizlemde sekilde gdsterilen yonde sabit agisal hizla
dondurirken tepside duran bardaktaki ¢ayin dékilmedigi
gbzleniyor.

ty

Buna gore, tepsinin bardaga uyguladig: kuvvetin +y
yéniinde oldugu anda, bardagin merkezcil ivmesinin ve
gizgisel hizinin yonii nedir?

Merkezcil lvme Cizgisel Hiz
P aY, v n
B) -y —-X 0 ‘\
C) +y‘/ -X L K
D) -y +x/ ] N
E) +X +y 1 v

Ymog.
Fm= N"'m%

Fm-_—.ma

Hava direncinin dnemsenmedigi ortamda X ve Y cisimleri
sekildeki konumlarindan vy ve vy bliylikliklerindeki hizlarla
ayni anda yatay dogrultuda firlatiliyor ve bir stre sonra X
cismi K noktasindan gegiyor.

xok ¥ Lo
Xyz ﬁv’t
i
hy= a.?t'-
hy=h

e Yatay

-

2vy = vy oldugjuna gére, cisimler L, M, N, P ve R
noktalarinin hangisinde garpigabilir?
(Béimeler esit aralikhidir.)

A)L B) M /2)/N

D)P E)R

5. Yatay dizlem Uzerinde bulunan yolda hareket eden K ve
L hareketlilerinin t; anindaki konumlan $ekil I'deki gibidir.
'D K hareketlisi dogrusal yériingede, L hareketlisi gembersel
yorlingede vy ve v, sabit siiratleriyle yol alip t, aninda Sekil
II'deki konumlarina ulasiyorlar.

T=UL=
9 olsun
L@-—PVL
1 &> w
=1
Sekil | - = -

Sekil Il

Buna gore, (t4 - t;) zaman araliginda K'nin L'ye gére
hizinin dedisimi hakkinda agagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Degismez.
B) Artar.
C) Azalrr.
/E‘fOnce artar, sonra azalir.

E) Once azalrr, sonra artar.

1.
—U 1%
2, W =
- U'g_

Yy —%
3.y Ug=1V

=3 YAYINLARI
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6. Siirtinmelerin dnemsenmedidi diizeneklerde kiitleleri m 7. Esit kare bolmeli duzleme Sekil I'deki gibi yerlestirilen +q ve
veya 2m olan cisimler gekillerdeki konumlarindan serbest +2q yuklerinin A noktasinda olusturduklar bilegke elektriksel
E birakilip esneklik sabiti k olan 6zdes yaylar sikigtiryor. C alanin biyikligi E, A noktasinda olugturduklarn toplam
Buna gére, hangi diizeneklerdeki yay daha fazla sikigir? SlaRgiic=ot polags eI ir
A) 24 L
’ i+eQ
A A
i+q
B) =4 kxq' +q
i m%h " Sekil 1 Sekil 1l
v--Yatay Yiikler Sekil II'deki konumlarina getirilirse, yiiklerin A
noktasinda olusturduklarn bilegke elektriksel alan ve
C)1 toplam elektriksel potansiyel nedir?
Elektriksel Elektriksel
Alan Potansiyel
A)  2E 2v,/V kq - k29
! B)  2E odvi  2dVei
el e/ 2V\/ | - 3k
D sV 4v =TT =
E; - zdv'v.
ooy k2d _ka _kg
. 8d* 8d? g4z
- — 2 2 z
X5 %= Xp=Xg ) X3 2 2d2  2d
8. Kerem elektrik yikli yalitkan K ve L cisimlerine kuvvet
) . uygulayarak cisimleri en fazla d kadar yaklastirabiliyor.
2, NOLIG K ve L cisimleri birbirive D
&
kuvvet uygulayarak yaklestirdiklarua-
gore ayni cins elebdrik yikine sahip— lendopd
{—; rl ev, Buna gére, K ve L cisimleri birbirine yaklastirilirken;
( k g, L v 7" Cisimler arasinda depolanan elektriksel potansiyel
1 . E P= + _'_M" Eh-: 4 _.__ci'.‘q_l' enerji azalr. \,
d | d Il. Elektriksel kuvvetlere karsi is yapllnr.L/
= IIl. Cisimlerin birbirine uyguladig: elektriksel kuvvetinin
d'> cj ' olc\uaunclqm tP[ ( £ P2 ot i -~ biyliklig artar.
2 'E yargilarindan hangileri dogrudur? |
4 ’&’L"’rl ksel kUVV&HtJC. l(,dl’."st A) Yalniz Ill B)lvell C)lvelll ’
W =FE, _ . )Z)/II ve Il E) L llvelll
p ~Ep, kadar is Safahr‘r {I
- “3 ' !
3 F - kgear £ _ kawqe L t;
Tdr T Tar
Eﬂ YAYINLARI 38 Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarandi



. 3 -

[OFI0]
S .

A

(or

.2./“: noktas ﬂ,duéum Fen Bilimlerq
C}lZﬂfﬁl Lizecinde [se. B de

9. K, Lve M sigaglarinda depolanan yikin sigacin potansiye!
A farkina badh degisim grafikleri agagidaki gibidir,

A YUk -ftme =‘-—q——'—'-C-
L
c= 9 u Ck>CL>Cu
\'
e .
0 »Potansiyel Fark

Yiizey alanlar esit olan plakalaﬂa olusturulan 1, Il ve il nolu
s1§aclarin plakalan arasindaki uzakliklar ve plakalarinin
arasindaki ortam agagida verilmistir.

-u Hava ll» ~[| Cam H— —[l Hava “_

| ] Ll :
Buna gore; K, L ve M sigaglan gekillerdeki |, 1l ve Il nolu
sagaglardan hangileri olabilir?

(Camin dielektrik sabiti havaninkinden biyiiktir.) e,) Eo

K L M L
/(f I/ T4
oW W
51
I %ﬁ C=E8 - %é"
C2HCi>Cs
Ci'$iGey Gm

{{. sortnun devam, :

Ato

lemesi ve vzunluk bisalmas) var—

dll"'
= vt
g rite
c

At
[ XAto saate gore dur‘gun olan

‘séz’emci\ye gore dlciilen zamawdir,

| % Lo bay blstlen nesngye gbre dor-

oo o

o P » ~ Veu

n. dugim cizgisi Uzerindedir. Ddgum

10. Su derinligi her yerde ayni olan dalga legeninde egit

C frekansla galigan 6zdes K ve K, kaynaklarinin Grettigi
dalgalarin olusturdugu girisim deseninde A ve B noktalari
ayni girigim gizgisi zerinde bulunmaktadir. A noktasinin
kaynaklara uzakliklar |AK4| ve |AK,], B noktasinin
kaynaklara uzakliklari [BK,| ve [BK,| dir.

Buna gore;
. |AK4| > |AK,| ise |BK,| > |BK,] dir.

Il. Anoktasinda bilegke da\?/genliﬁi sifirsa, B .
noktasinda da sifirdir. (dbgum 9123?6“1 th)

. A noktasi gift tepe noktasi ise, B noktasi da cift tepe
noktasidir.

yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur?
(Kaynaktan uzaklasan dalgalarin genlik degigimi

dnemsizdir.)
A) Yalniz | B) Yalmiz 1l /Zﬁve I
D)lvelll E)llvelll
NS )

Ke

A

11. Farkh eylemsiz referans sistemlerinde gergeklestiﬁlen\
dlglimlerde aymi sonucun elde edildigi biylklikler, mutlak
biiydkliikler olarak adlandinlir.

Buna gore;

/I./Zaman
/H./Uzunluk

III. Isi§in bosluktaki hizy l/

bilytikliiklerinden hangileri mutlak biiyﬁ_klﬁktﬁr?
A)Yalniz | B) Yalniz Il /zﬁ'almz 1}

D)lvell E)lvelll
Einstem'in ozel gorelilik Po&‘uldjrma
3'6re.;

l,:.\klnlz..'-, 3bz\cwc:n'|n veya IS’IL kdgnda.

gindan baémsnz olarak , bitin eylemsiz
raFcruus sistemleri nde :.;uém bos luktaki

yaylma iz sabit ve c=3,108m|s
r'mdedir‘,

Gorelt mekanibde mutlak vzonlol ve mut_

lak. zaman kavromi yoktur, Bo degerler
Blgbm opllan re-Fe_raH\S sistemine gore

clzgileri harelkebsiz ve genlig
/ sifirdir,

dege.

degisir. Goreli mekanibe zaman genis_

P
+ MGG TUgu
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12. Ayni fotosele ayri ayn diistrilen tek renkli K, L ve M igin
demetlerinin olusturdudu fotoelektrik akim siddetinin fotosele
uygulanan gerilime bagl degisim grafikleri sekildeki gibidir.

Ek= Eb"{"—-QVK
EL=Ep+eV,

Fotoelekirlk Akim Siddetl
Vik=VL) Vu
Ex=EL) Eny
Ne=N LK

> Gerilim

E-M"- Eb +eVu

VKEVL Wy 0

Buna gbre, K, L ve M 1s1n demetlerinin renkleri
asagidakilerden hangisi olabilir?

K L M
)ﬂ/ Mavi Yesil Kirmizi
_BY Kimizi Yesil Mavi
C) Kll'leI\/ KII‘mIZI‘/ Mavi
D) Maviv’ Mavi v Klrmm/
})’ -l\navi Kirmizi Kirmizi

% Mavy YestS kimiz)

13. Bir atomalti pargacigin kuark ve kuarklan bir arada tutan
araci pargacik modeli gekildeki gibidir.

®

“

Buna gdre, gekildeki atomalti pargacik ile ilgili;
/ Temel bir pargaciktir. .
Il Kuarklar: bir arada tutan araci pargacik gluondir!

)H.’Leptonlar sinifi iginde yer alir, (H—ad ron' —»B aryo
yargilanindan hangiler] dogrudur?

A) Yalniz | /Bﬂalnlz ]

D)lvelll

C)lvell
E)llvelll

%Sckllddu Pdrcac;L Pro}onclur, Pm#ou

biF Gar ondur.
¥ Kuarklar +emel parcacik}ir, flrv‘lvn

Femel pdr‘CdCIklarddn oluc.am bar-

-

14. Trityum ve déteryum gekirdekleri yiiksek sicaklikta isitilip bir
plazma olusturulur ve dogal Itme kuvvetlerinin Gstesinden
gelmeye yetecek kadar enerji verilir. Yiiksek enerjill
ddteryum ve trityum gekirdeklerl garpigir. Garpigma iki
cekirdedi kaynagtirir. Iki gekirdegin kaynagmasi bir helyum
¢ekirdegi ve bir nétron dretir ve blylk miktarda enerji salinir.

Déteryum Helyum

Trityum

Notron

Buna gére, yukanda &zelliklerl verilen niikleer reaksiyon
agsagidakilerden hangisidir?

ﬁ]zyon

A) o 1gImasi B) B 151masi

C) ¥ 1gimasi D) Fisyon

15. Nétr X, Y ve Z elementlerinin temel hal elektron dizilimlerine

ait en yiksek bag kuantum sayisi (n) ve degerlik orbitalleri
tabloda verilmigtir.

E"?mént Ba$ kui?ntzlrrzzky|5| (n) grf)?t:;:;kn
X 4 svep
Y 3 5
z 4 sved

Buna gore; X, Y ve Z elementlerl ile ilgili agagidaki
yargilardan hangisi kesinlikle dogrudur?

(¢ Agisal momentum kuantum sayisi)
A) X bir ametaldir.
B) Y bir alkall metald:r

C) X fle Znin ¢ = 0 olan orbitallenndekl elektron sayilari
aynidir.

D) Gekirdek yikii en fazla olani X'tir.
E) Xile Y arasinda iyonik bagl bilegik olusur.

P YAYINLARI Yondvr.
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